



В Москве возбуждено уголовное дело в отношении оперуполномоченного по факту злоупотребления должностными полномочиями

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по городу Москве возбуждено уголовное дело в отношении оперуполномоченного управления уголовного розыска 2-го отдела милиции управления милиции на Московском метрополитене ГУВД по городу Москве, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями). Следствием установлено, что оперуполномоченный 18 июля 2009 года, приняв заявление о совершенном преступлении - открытом хищении чужого имущества, - не зарегистрировал его в установленном законом порядке, а уничтожил, что повлекло существенное нарушение прав и законных интересов потерпевшей от данного преступления. В настоящее время проводятся первоначальные следственные действия. Расследование уголовного дела продолжается.

17 Августа 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/527251>